
Ce trebuie să mai ştim despre vaccinul Corona ...

Zusammenfassung / summary:
Cât de etice sunt vaccinurile Corona? După cum relatează asociația elvețiană 
"Mamma" în buletinul său informativ, producătorii de vaccinuri folosesc 
"țesuturi provenite de la fetuși umani" în cercetarea și tehnologia biomedicală.
Această emisiune dezvăluie fapte șocante

Sendetext / broadcast text:
La nivel mondial se face o promovare intensă a vaccinării împotriva corona. 
Există multe perspective asupra subiectului vaccinării. Emisiunea de astăzi 
transmite un aspect luat în considerare destul de rar, pe care ar trebui să îl 
cunoaștem despre tema "vaccinării Corona". Asociația elvețiană "Mamma" a 
publicat o voce în buletinul informativ din februarie/martie 2021, pe care o 
transmitem aici într-o versiune ușor prescurtată și completată: Scopul justifică
(oare) toate mijloacele? Timp de decenii, cercetarea și tehnologia biomedicală a
recurs la "țesut fetal uman" și, prin urmare, la celule provenite de la copii 
avortați. Odată cu campania mondială de vaccinare împotriva Corona, acest fapt 
capătă o altă dimensiune, fără precedent. Informațiile serioase din partea 
organizațiilor americane de protecție a vieții ridică probleme etice grave. 
Apelul urgent al organizației pentru protecția vieții LifeSite cere ca 
biomedicina să treacă în sfârșit la alternative etice. În cazul vaccinului 
Corona, trei vaccinuri au fost până în prezent puternic promovate și utilizate 
acolo unde a fost posibil în întreaga lume: Pfizer-BioNTech, Moderna și 
AstraZeneca. Ce trebuie să știți: Niciunul dintre cele trei vaccinuri nu este 
sănătos din punct de vedere etic. În cazul tuturor celor trei există o legătură 
cu linii celulare, adică "celule dintr-un tip de țesut", care provin inițial de 
la copii avortați. Chiar dacă - din câte știm noi - nici Pfizer, nici Moderna nu
au folosit linia celulară pentru dezvoltarea sau producerea vaccinului, aceste 
vaccinuri au fost testate pe astfel de linii celulare. Cu toate acestea, 
AstraZeneca a utilizat această linie celulară atât în faza de dezvoltare, cât și
în cea de producție și testare a vaccinului. În termeni concreți, acest lucru 
înseamnă că așa-numita linie celulară "HEK-293" a jucat un rol în toate cele 
trei vaccinuri Corona - chiar dacă a fost doar în faza de testare pentru unul 
dintre ele. Pentru a vă explica: "HEK" înseamnă "Human Embryonic Kidney - 
rinichi embrionar uman", iar "293" reprezintă numărul de experimente efectuate 
de un cercetător pentru a dezvolta această linie celulară.  În prezent, există o
concepție greșită larg răspândită conform căreia punctul de plecare pentru 
această linie celulară HEK a fost "doar" avorturile individuale din anii 1960 și
1970. Din punct de vedere pur "tehnic", țesutul utilizat provenea într-adevăr de
la un singur copil, dar, în mod normal, un cercetător nu ajunge la linia 
celulară dorită din prima încercare. În acest caz, acest lucru nu înseamnă 
neapărat că au fost avortați 293 de copii, dar, fără îndoială, mult mai mulți 
decât unul singur. Biologul molecular și cercetătoarea în domeniul vaccinurilor 
Pamela Acker din SUA presupune că sute de copii au fost avortați. Cei mai mulți 
dintre aceștia erau copii sănătoși din al doilea trimestru al sarcinii, deoarece
organele sunt mai puțin dezvoltate în primul trimestru! În plus, în mod ideal, 
"țesutul fetal" pentru această cercetare trebuia să fi fost prelevat în termen 
de 5 minute de la avort. Prin urmare, în multe cazuri, bebelușii au fost născuți
prin cezariană și sunt încă în viață atunci când cercetătorul începe să 
îndepărteze țesutul! Durerea resimțită de bebeluși nu este, de obicei, atenuată 
de niciun anestezic, deoarece acești agenți ar afecta celulele care urmează să 
fie îndepărtate. Aceste linii celulare, care își au punctul de plecare în astfel
de avorturi, joacă un rol nu numai în Corona, ci și în alte vaccinuri. Faptele 
șocante descrise arată clar că trebuie ridicate obiecții etice serioase 
împotriva unei astfel de ucideri și disecții a fetușilor umani - ca și cum 
aceștia nu ar fi decât niște șobolani de laborator speciali! Cercetarea care are
ca scop salvarea de vieți omenești ar trebui să păstreze și demnitatea umană! 
Suntem cu toții chemați să facem cunoscute aceste fapte, să protestăm împotriva 
lor și să facem presiuni împreună pentru a se produce vaccinuri alternative și, 
din toate punctele de vedere, "fără avort". Acesta este apelul asociației Mamma.
Kla.tv a răspuns la acest apel cu această emisiune. Pentru ca fiecare cetățean 
uman să-și poată exercita dreptul la formarea liberă și neîngrădită a opiniei cu
ajutorul acestei emisiuni! 
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